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Вих.№250423-01  
від 23.04.2025 р. 

Рецензія 

на освітньо-наукову програму «Економіка» 

другого рівня вищої освіти 

галузі знань С «Соціальні науки, журналістика та інформація» 

за спеціальністю С1 «Економіка та міжнародні економічні відносини» 

 

Магістерська програма «Економіка» становить комплексну та методологічно 

продуману освітню траєкторію, спрямовану на формування у студентів високого рівня 

професійної компетентності в сфері економіки.  

Програма вирізняється збалансованим поєднанням фундаментальної теоретичної 

підготовки та практично орієнтованих компонентів, що забезпечують можливість 

застосування економічних знань до розв’язання реальних соціально-економічних 

проблем. 

Структура навчального плану демонструє продуманий підхід до побудови змісту 

освітньої програми. Значна увага приділяється методам бізнес-аналітики, міжнародній 

економічній безпеці, економічній діагностиці бізнесу, що дозволяє магістрантам набувати 

навичок, необхідних для аналізу складних економічних систем у мінливому економічному 

середовищі. 

Позитивною рисою програми є впровадження практичного підходу: широке 

використання кейс-методів, робота з реальними даними, застосування сучасних 

статистичних інструментів, що сприяє розвитку не лише теоретичного мислення, а й 

здатності працювати аналітично, інтерпретувати результати досліджень та формувати 

рекомендації для бізнесу чи державного сектору. 

Сильним аспектом програми є міждисциплінарність. Вибіркові модулі охоплюють 

актуальні напрями та забезпечують індивідуалізацію освітньої траєкторії, що дає 

можливість магістрантам поглибити знання у відповідних галузях залежно від власних 

професійних інтересів. 

Вагоме місце в програмі займає дослідницька складова: написання наукових робіт, 

участь у семінарах, виробнича практика та виконання магістерської роботи. Це формує у 

магістрантів навички академічного письма, постановки дослідницьких питань, роботи з 
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науковими джерелами та застосування кількісних методів для верифікації наукових 

гіпотез. Програма дає змогу наблизитися до сучасної наукової парадигми в економіці та 

може слугувати фундаментальною основою для подальшого навчання в аспірантурі. 

У програмі варто вказати назви вибіркових дисциплін з метою упередження 

тематичного перетинання з обов’язковими компонентами освітньої програми.  

У підсумку, магістерська програма «Економіка» є якісно розробленою освітньою 

ініціативою, що відповідає сучасним академічним вимогам та ринковим потребам. Вона 

формує у магістрантів системне бачення економічних процесів, забезпечує ґрунтовну 

підготовку з кількісних методів і створює основу для професійного зростання у сферах 

економіки, міжнародного консалтингу та академічної діяльності. 

Директор  
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